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SINTESI DELLA SEDUTA 
 

 
Punto 3) Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
 
- Interpellanza n. 2445 dei Consiglieri Cavallera e Toselli inerente a “Presenza in Italia di 
prodotti alimentari provenienti dalla Cina e con latte in polvere tra gli ingredienti” 
Risponde l’Assessore Artesio. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
- Interrogazione n. 2433 del Consigliere Burzi inerente a “Radioterapia di Verbania” 
Risponde l’Assessore Artesio. Replica il Consigliere Burzi. 
 
- Interpellanza n. 2372 del Consigliere Chieppa inerente “Riapertura del centro prelievi di 
Via San Francesco da Paola, 31” 
(Risposta scritta) 
 
- Interpellanza n. 2402 del Consigliere Toselli inerente a “Accorpamento del punto nascite 
di Ceva e Mondovì” 
(Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n. 2361 del Consigliere Toselli inerente a “Ritardo delle autorizzazioni 
regionali per la ristrutturazione della nuova sede del C.A.I. di Cuneo” 
(Risposta scritta) 
 
- Interrogazione n.2477 del Consigliere Toselli inerente a “Servizio postale nelle aree 
disagiate” 
Risponde l’Assessore Sibille.  
 
- Interrogazione n. 2404 dei Consiglieri Cavallera e Cirio inerente a “Tutela delle 
produzioni di tartufo nero nostrano” 
Risponde l’Assessore Sibille. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
- Interrogazione n. 2380 dei Consiglieri Pedrale e Leo inerente a “Servizio postale 
nell’Alta Valsesia” 
(Risposta scritta) 
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 Richieste di iscrizioni ed inversioni di punti all’ordine del giorno (ai sensi 

dell’articolo 51, commi 2 e 5, del Regolamento): 
 

 Sono state presentate n. 20 richieste di iscrizione nuovi punti e di inversione dei  
punti all’ordine del giorno 
(discussa n. 1 richiesta: respinta) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A cura della Direzione Processo Legislativo – Settore Assemblea regionale 
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Punto 7) Proseguimento disegno di legge n. 567 "Disposizioni collegate alla 
manovra finanziaria per l'anno 2008 in materia di tutela dell'ambiente" – relatore 
Reschigna – (licenziato a maggioranza dalla V Commissione il 3 dicembre 2008) 
 

 Testo emendato ed approvato a maggioranza con 31 voti favorevoli, 8 voti contrari, 
2 astenuti ed 1 non partecipante). 

 
 
 
 
 
Punto 8) Proseguimento testo unificato dei progetti di legge n. 511, 345, 423, 427 
“Gestione e promozione economica delle foreste”- relatori Bellion, Vignale - (licenziato 
all’unanimità dalla III Commissione il 22 settembre 2008) 
 

 (Iniziata discussione generale) 
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